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A. PHẦN CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM

Mỗi câu đúng được 0,25 điểm

	Câu
	1
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	3
	4
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	C
	C
	D
	B
	D
	D
	D
	C
	A
	B
	A
	D
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	C
	C
	B
	A
	A
	B
	A
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	A
	A
	A
	B
	C
	B
	D
	A
	B
	D
	C
	B
	B
	D
	C
	A
	D
	D
	C
	C


B. PHẦN CÂU HỎI TỰ LUẬN (5,0 điểm).
Chú ý : Dưới đây chỉ là sơ lược từng bước giải và cách cho điểm từng phần của mỗi bài. Bài làm của học sinh yêu cầu phải chi tiết, lập luận chặt chẽ. Nếu học sinh giải cách khác đúng thì chấm và cho điểm từng phần tương ứng. 
	Câu
	Hướng dẫn chấm
	Điểm

	Câu 1 
 (1 điểm )


	Giải phương trình lượng giác: 
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	Vậy phương trình đã cho có nghiệm là 
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	  Câu 2  
 (1,0 điểm)


	Cho hàm số 
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 với 
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 là tham số. Tìm 
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 để hàm số đã cho liên tục tại điểm 
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	+)  Tập xác định: 
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	Để hàm số liên tục tại 
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 suy ra  
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Vậy với 
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	Câu 3

(2,5 điểm)
	Cho hình chóp 
[image: image21.wmf].
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 có đáy
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 là hình bình hành tâm 
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. Gọi 
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EF

 lần lượt là trung điểm của cạnh 
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 và 
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a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng 
[image: image27.wmf](

)

SAC

 và 
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b) Chứng minh đường thẳng 
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 song song với mặt phẳng 
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c) Gọi 
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 là giao điểm của đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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 lần lượt là diện tích tam giác 
[image: image35.wmf]SEG

 và diện tích tứ giác 
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	a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng 
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 và 
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 là điểm chung của hai mặt phẳng 
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nên 
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 là điểm chung của hai mặt phẳng 
[image: image46.wmf](

)

SAC

 và 
[image: image47.wmf](

)

SBD

.
	0,5

	
	Vậy 
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	b) Chứng minh đường thẳng 
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 song song với mặt phẳng 
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Trong tam giác 
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 thì 
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 là trung điểm của 
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Suy ra IE là đường trung bình của tam giác SAC. Suy ra IE // SC  (1)
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	Ta lại có 
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	Từ (1) và (2) suy ra 
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	c) Gọi 
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 là giao điểm của đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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 lần lượt là diện tích tam giác 
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 và diện tích tứ giác 
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[image: image64.wmf]1

2

S

S

.

	
	+) Trong mặt phẳng 
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 thì 
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+) Trong mặt phẳng 
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 Khi đó 
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	+) Tam giác 
[image: image70.wmf]SAK

 có E là trung điểm của SA, D là trung điểm của AK.

Suy ra G là trọng tâm tam giác SAK. Khi đó 
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Vậy 
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	    Câu 4
 (0,5 điểm)
	Tỉ lệ tăng dân số mỗi năm của một tỉnh A từ năm 2010 đến năm 2019 là 0,4%. Vì thực hiện chính sách về dân số nên tỉnh A dự kiến từ năm 2020 đến 2035 tỉ lệ tăng dân số mỗi năm chỉ còn lại 0,35%. Theo thống kê số dân tỉnh A năm 2021 nhiều hơn năm 2017 là 40500 người. Hãy ước tính số dân tỉnh A vào năm 2035.

	
	Gọi dân số tỉnh A năm 2010 là a (người, 
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Số dân mỗi năm của tỉnh A từ năm 2010 đến 2019 là một cấp số nhân 
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Số dân tỉnh A năm 2017 là 
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Số dân tỉnh A năm 2019 là 
[image: image79.wmf]99

101

..1,004

uuqa

==


	0.25

	
	Số dân tỉnh A năm 2020 là 
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Số dân mỗi năm của tỉnh A từ năm 2020 đến 2035 là một cấp số nhân 
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Số dân của tỉnh A năm 2021 là 
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Vì số dân tỉnh A năm 2021 nhiều hơn năm 2017 là 40500 người nên ta có
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Số dân tỉnh A năm 2035 là 
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………………….Hết…………………..
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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